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OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

Číslo:  913/2019                                         V Palárikove, 30.05.2019   

Zápisnica 

zo 6. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Palárikovo, 
konaného dňa 30.05.2019 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti Domu kultúry v Palárikove  

s týmto programom: 

1/ Otvorenie 

a) určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

b) schválenia programu zastupiteľstva 

2/ Kontrola plnenia uznesenia 

3/ Voľba návrhovej komisie 

4/ Návrh na prijatie VZN č. 2/2019 o obmedzení a zákaze podávania a používania    

    alkoholických nápojov na území obce Palárikovo  

    Spravodajca: JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ 

5/ Návrh na prijatie VZN č. 3/2019 o určení výšky úhrady za vydanie náhradnej známky  

    pre držiteľov psov a o vymedzení miest na území obce Palárikovo, kde je voľný pohyb    

    psa zakázaný, a kde je zakázaný vstup so psom 

    Spravodajca: JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ 

6/ Správa o hodnotení plnenia úloh obce na úseku stavebného poriadku za rok 2018 

    Spravodajca: Mgr. Mário R u d i n s k ý, predseda komisie výstavby, územného plánovania,   

    dopravy a verejného poriadku 

7/ Správa o hodnotení plnenia úloh obce vyplývajúcich zo zákona o pozemných   

     komunikáciách za rok 2018 

    Spravodajca: Marek Z á l e š á k, člen komisie výstavby, územného plánovania,   

    dopravy a verejného poriadku 

8/ Správa o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie úloh   

    vyplývajúcich z komunitného plánu obce za rok 2018 

    Spravodajca: Mgr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej, kultúry,  

    vzdelávania, športu a práce s mládežou 

9/ Odvolanie a delegovanie člena Rady školy 

    Spravodajca: Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce  

10/ Schválenie orientačných rozpočtov obce na roky 2020 a 2021  

      Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

11/ Nakladanie s pozemkami a) – e) 

      Spravodajca: JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ 

12/ Návrh na zvýšenie odmeny pre poslancov OZ a na určenie výšky odmeny členov    

       komisií OZ 

      Spravodajca: JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ  

13/ Interpelácie 

14/ Diskusia 

15/ Záver 
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Z Á P I S N I C A 

 

zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva P a l á r i k o v o, 

konaného dňa 30. mája  2019 o 17.00 hodine v zasadacej miestnosti 

Domu kultúry  P a l á r i k o v o 

 

 

P r í t o m n í: 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.  

 

 

1/ Otvorenie 

 

       VI. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Ľubica K a r a s o v á, 

starostka obce. Privítala poslancov obecného zastupiteľstva. Konštatovala, že z celkového 

počtu 11 poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní 9 poslanci. 

Ospravedlnili sa dva poslanci s tým, že budú krátko meškať: p. Viktor Berkeš a Mgr. Lukáš 

Krásny.   Ďalej privítala JUDr. Kristínu Slivoňovú, prednostku OcÚ a Ing. Petra T o m š í k a, 

hlavného kontrolóra.  

 

a) Určenie overovateľov a zapisovateľa 

 

     Starostka obce Mgr. Ľubica K a r a s o v á, za overovateľov zápisnice z dnešného 

zasadnutia obecného zastupiteľstva u r č i l a: 

      

Bc. Jaroslav G a r a j, poslanec OZ   a 

     p. Tomáš S l i v o ň, poslanec OZ 

 

Ďalej za zapisovateľku  u r č i l a: 

           Mgr. Silvia T ó t h o v á, pracovníčka obce 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 – prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. Rudolf K o d a d a, 

Mgr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

b) Schválenie programu zastupiteľstva  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce predložila program rokovania dnešného obecného 

zastupiteľstva a spýtala sa všetkých prítomných poslancov, či majú  k programu doplnky na 

zaradenie. Keďže neboli navrhnuté ďalšie doplnenia programu rokovania , dala hlasovať za 

predložený návrh , podľa pozvánky. 

 

Hlasovanie poslancov: 
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Za: 9 – prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. 

Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek 

Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

2/ Kontrola plnenia uznesenia 

    Spravodajca: Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce 

 

    Kontrola plnenia uznesenia sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „A“.  

 

 

  3/ Voľba návrhovej komisie 

             

     Starostka obce Mgr. Ľubica K a r a s o v á, predložila návrh na voľbu návrhovej komisie 

v tomto zložení:  

  

  Mgr. Katarína P e c h o v á, poslankyňa OZ  

  Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ    a 

  p. Marek Z á l e š á k, poslanec OZ 

 

Uznesenie č.  1/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K návrhu na zriadenie mandátovej, návrhovej a volebnej komisie.  

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove 

C1)     z r i a ď u j e 

        Návrhovú komisiu v zložení poslancov: Ing. Igor Rezdovič, poslanec OZ – predseda,                                                 

                                                                              Marek Zálešák, poslanec OZ                                                                                             

                                                                              Mgr. Katarína Pechová, poslanec OZ, 

C2)     vymedzuje úlohy návrhovej komisie nasledovne:  

- sledovať priebeh zasadnutia a predkladať k prerokúvaným bodom programu a 

k postupu rokovania návrhy uznesení. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 – prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. Rudolf K o d a d a, 

Mgr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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4/ Návrh na prijatie VZN č. 2/2019 o obmedzení a zákaze podávania a používania   

    alkoholických nápojov na území obce Palárikovo 

    Spravodajca: JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ 

 

   Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „B“.   

 

    Počas 4-tého bodu prišiel poslanec Mgr. Lukáš Krásny. 

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – vyjadrila sa, že sa muselo pristúpiť 

k zmene VZN č. 2/2012. Bola pozvaná aj prokurátorka, ale ospravedlnila sa a videla tento 

návrh. Skonštatovala, že zmeny nie sú dramatické, týkajú sa verejných priestranstiev.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – položil otázku k par. 2, bod 2 uznesenia, keby sa 

náhodu sprevádzkovala vínna pivnica pri zdravotníckom zariadení? 

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že keby sa sprevádzkovala pri 

verejnom kultúrnom podujatí, tak sa na to vzťahuje výnimka.  

 

 

Uznesenie č.  2/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K návrhu na schválenie VZN obce Palárikovo č. 2/2019 o obmedzení a zákaze podávania 

a požívania alkoholických nápojov na území obce Palárikovo 

 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove     s a    u z n á š a       v súlade s ustanoveniami § 6 ods. 1 

a  § 11 ods. 4 písm. g)  zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a § 2 ods. 4, 5, 6 zákona č. 219/1996 Z. z. o ochrane pred zneužívaním 

alkoholických nápojov a o zriaďovaní a prevádzke protialkoholických záchytných izieb na 

všeobecne záväznom nariadení o obmedzení a zákaze podávania a požívania 

alkoholických nápojov na území obce Palárikovo. 

 

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. Rudolf K o d a d a, 

Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. 

Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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5/ Návrh na prijatie VZN č. 3/2019 o určení výšky úhrady za vydanie náhradnej známky  

    pre držiteľov psov a o vymedzení miest na území obce Palárikovo, kde je voľný pohyb  

    psa zakázaný, a kde je zakázaný vstup so psom 

   Spravodajca: JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ 

 

Návrh VZN č. 3/2019 sa prikladá k zápisnici pod písmenom  „C“. 

Uznesenie č.  3/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa  30.5.2019 

 

K návrhu na schválenie VZN obce Palárikovo č. 3/2019  

  

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove     s a    u z n á š a       v súlade s ustanoveniami § 6 ods. 1 

a  § 11 ods. 4 písm. g)  zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov                        a § 3 ods. 6, § 5 ods. 1,2  zákona č. 282/2002 Z. z., ktorým sa 

upravujú niektoré podmienky držania psov na všeobecne záväznom nariadení o určení 

výšky úhrady za vydanie náhradnej známky pre držiteľov psov a o vymedzení miest na 

území obce Palárikovo, kde je voľný pohyb psa zakázaný, a kde ja zakázaný vstup so 

psom. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. Rudolf K o d a d a, 

Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. 

Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

6/ Správa o hodnotení plnenia úloh obce na úseku stavebného poriadku za rok 2018 

    Spravodajca: Mgr. Mário R u d i n s k ý, predseda komisie výstavby, územného plánovania,   

    dopravy a verejného poriadku 

 

    Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „D“ 

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – položila otázku, či je platný územný plán      

obce.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á – bude treba otvoriť a prerobiť územný plán.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – vyjadril sa, že je potrebné uvažovať o novom 

územnom pláne v digitálnej podobe.  
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Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – v správe, v tabuľke chýba územné rozhodnutie z roku 

2015 

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že chýba, pretože dopĺňala iba 

r. 2018 a nekotrolovala predošlé roky, bude tam doplnené. 

 

Uznesenie č.   4/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K bodu prerokovanie a schválenie správy o hodnotení plnenia úloh obce na úseku stavebného 

poriadku za rok 2018. 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove   s c h v a ľ u j e   správu o hodnotení plnenia úloh obce 

na úseku stavebného poriadku za rok 2018. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. Rudolf K o d a d a, 

Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. 

Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

7/ Správa o hodnotení plnenia úloh obce vyplývajúcich zo zákona o pozemných     

    komunikáciách za rok 2019 

    Spravodajca: p. Marek Z á l e š á k, člen komisie výstavby, územného plánovania,   

    dopravy a verejného poriadku 

 

    Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod  písmenom „E“.  

 

        Počas 7-meho bodu prišiel poslanec Viktor Berkeš. 

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – informoval sa, že rekonštrukcia chodníka a cesty stála 

96 tisíc eur, ale podľa faktúr to bolo 103 913,31 eur.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že zrejme vytiahla, len čo bolo 

pôvodne narozpočtované, bol tam jeden dodatok robený. Preto je vyššia suma. Bude opravená 

správa.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – opýtal sa, či má obec vyčíslenú sumu za odhŕňanie 

chodníkov. Bolo by dobré požiadať občanov o spoluprácu. Ako motivácia môže byť napr. raz 

za tri mesiace zadarmo vyviezť smeti.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že požiadala v Našich 

novinách v článku občanov.  
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p. Marek Z á l e š á k, poslanec OZ – povedal, že na multikáru je možné dokúpiť rôzne 

nástavce.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – povedala, že k tomu spraví stretnutie a preberú sa 

na ňom možnosti.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – vyjadril sa, že v dvoch posledných správach nebola 

informácia ohľadne čiernych stavieb, napr. vjazdy.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – povedala, že toto bola správa za r. 2018 

a tam nebola riešená, žiadna čierna stavba. Ľudia, ktorí stavajú domy alebo je už pôvodný 

vjazd, tak sa dávajú povolenia. Pokiaľ vedia poslanci o nejakých čiernych stavbách, tak nech 

dajú podnet na OcÚ.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – skonštatoval, že sa to týka údržby a ako by sa mali 

občania správať ohľadne čiernych stavieb a vstupov. Bolo by potrebné spraviť inventúru, 

prejsť kanály. Treba spraviť nápravu a prečistiť kanále, aj takáto informácia by sa mala dostať 

do správ. Ďalšou poznámkou bolo, že vypadla interpelácia na začiatku OZ.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – odpovedala, že sa začalo konať vo veci vjazdov, 

ale bude to nejaký čas trvať. Zo Štúrovej ulice chcú okamžité riešenie odvedenia dažďovej 

vody. 

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – na konci Štúrovej ulice je suchý polder, ktorý je 

zahádzaný odpadom. Obec to zdvihla a teraz tam stojí voda.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – PD dalo súhlas na uskladnenie stavebného odpadu 

a je tam asi 20 rokov. Nikdy PD nevyzvalo obec na odstránenie, lebo sa PD nevie dopracovať 

k odstráneniu bio odpadu. 

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – smerom na Kerestúr sú zasypané všetky jarky. V r. 

2015 p. Jaroslav Bujaček spolu s 20 ľuďmi prekopal jarky, lebo prišla veľká voda. Na ulici 

Námestie slobody sú dve veľké jamy, treba ich zasypať aspoň makadamom.  

 

Mgr. Lukáš K r á s n y, poslanec OZ – na ul. Námestie slobody aj na ul. Orechová treba 

spraviť normálnu cestu.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – pracovníci OcÚ budú pokračovať v opravovaní 

výtlkov.  

 

Uznesenie č.  5/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K bodu prerokovanie a schválenie správy o hodnotení plnenia úloh obce vyplývajúcich zo 

zákona o pozemných komunikáciách za rok 2018. 
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Obecné zastupiteľstvo v Palárikove   s c h v a ľ u j e   správu o hodnotení plnenia úloh obce 

vyplývajúcich zo zákona o pozemných komunikáciách za rok 2018. 

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 11 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, 

Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. 

Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, 

Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

8/ Správa o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie úloh    

    vyplývajúcich z komunitného plánu obce za rok 2018 

    Spravodajca: Mgr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,     

    kultúry, vzdelávania, športu a práce s mládežou 
 

    Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „F“.  

 

Uznesenie č.   6/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K bodu prerokovanie a schválenie správy o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným 

zreteľom na plnenie úloh vyplývajúcich z komunitného plánu obce za rok 2018. 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove   s c h v a ľ u j e   správu o plnení úloh v oblasti 

sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie úloh vyplývajúcich z komunitného plánu 

obce za rok 2018. 

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 11 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, 

Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. 

Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, 

Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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9/ Odvolanie a delegovanie člena Rady školy 

     

    Spravodajca: Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce 

 

Správa zápisnici ako príloha pod písmenom „G“.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – ako nového člena navrhla obec poslanca Bc. 

Jaroslava Garaja.  

 

Mgr. Katarína P e c h o v á, poslankyňa – podala pozmeňovací návrh, za člena Rady školy 

navrhla Mareka Zálešáka.  

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – skonštatovala, že na pracovnom stretnutí sa 

poslanci dohodli, že budú voliť z dvoch kandidátov a to Mareka Zálešáka a Bc. Jaroslava 

Garaja.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – položil otázku, či sa prebrali aj nejaké kritériá. 

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – vyjadrila sa, že navrhla p. Garaja, pretože 

za rodičov je tam veľa zástupcov. Za obec by tam mal byť človek, ktorý bude hájiť čisto 

záujmy zriaďovateľa.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – zareagoval, že keď sa on stal členom rady školy, tak 

práve to bolo kritérium, že by to mal byť rodič.  

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ -  vyjadrila sa, že by mala teda dnes odstúpiť, 

keď sa hovorí o takýchto kritériách. Podľa jej názoru je správne, aby v rade školy boli ľudia, 

ktorí sú športovo, kultúrne aktívni alebo rodičia. Jednoznačne by to mal byť človek, ktorý má 

na školu priame prepojenie.  

 

Mgr. Boris Holič, riaditeľ ZŠ s MŠ - zákon takéto pravidlá neurčuje.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – povedala, že zákon tam dáva ľudí za 

zriaďovateľa, za školu ako učiteľov a za rodičov. Ide o vyváženie názorov. 

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – dala hlasovať o zmene návrhu a teda zaradenie 

kandidáta na listinu kandidátov.  

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. 

Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. Igor 

Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 1 – Tomáš S l i v o ň 

Zdržal sa: 1 – Marek Z á l e š á k 
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Uznesenie č.  7/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K návrhu na odvolanie a delegovanie  člena rady školy.  

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove 

A) o d v o l á v a členku rady školy Emíliu Košíkovú, 

B) d e l e g u j e   Mareka Zálešáka, poslanca OZ za člena rady školy pri Základnej škole 

s materskou školou Karola Strmeňa Palárikovo.  

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. 

Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. Igor 

Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 2 – p. Tomáš S l i v o ň, p. Marek Z á l e š á k 

 

 

 

10/ Schválenie orientačných rozpočtov obce na roky 2020 a 2021 

       

      Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

 

      Schválenie orientačných rozpočtov sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „H“. 

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór – skonštatoval, že ide o technický nedostatok, lebo 

tieto orientačné plány na roky 2020 a 2021 boli súčasťou návrhu rozpočtu na r. 2019. Sú 

orientačné, ale do uznesenia sa nedostali. Musia byť uznesením potvrdené, aby mohli byť 

zadané do Rissamu.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – vyjadril sa, že na poslednom OZ bol tento bod 

odložený. Oficiálne sa ako predseda finančnej komisii nevedel vyjadriť k hospodáreniu obce 

za rok 2018, ale chce, aby nebol rozpočet vyrovnaný ani prebytkový. Ak má schváliť návrh 

na roky 2020 a 2021, tak chcel, aby bola výdavková položka pozmenená o 100 tisíc eur nadol 

na oba roky. Odporučil, aby išla obec do prebytkové rozpočtu, čo je možné z rozpočtových 

pravidiel a aby boli tieto peniaze použité na investičné veci. 

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór – povedal, že tam vzniká jeden problém, že 

účtovníčka už musela nahrať tieto orientačné rozpočty.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – povedal, že to musí účtovníčka zmeniť, lebo 

rozpočty neboli schválené a tým pádom niekto niečo porušil. Hovorili sme, že zahladzovať 

stopy dozadu nebudeme.  
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JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že tu nejde o zahladzovanie 

stôp. Ide o nezáväzné rozpočty. Poslanci návrhy dostali, ale neschválili. Keď nahodila r. 2019, 

tak to nevedela uložiť, lebo nemala nahodené tie ďalšie dva roky.  

 

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – vyjadril sa, že nikto nepovedal, že to tak musí byť.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – povedala, že nepovedal to nikto, lebo ani 

oni to nevedeli, že to tak musí byť.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – položil otázku, čo v prípade pozmeňujúceho návrhu 

rozpočtu?  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že v priebehu roka sa 

orientačné rozpočty neupravujú, sú to len čísla v počítači.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – povedal, že si treba uvedomiť čo by sa stalo, keby to 

ministerstvo nemalo. Určite bude do konca júna 2019 upravený rozpočet. Takéto veci nemôže 

žiadny zamestnanec svojvoľne nahodiť, keď to nemá schválené. 

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – účtovníčka dostala uznesenie 

a nepredpokladala, že orientačné rozpočty na ďalšie dva roky nie sú schválené.  

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – vyjadrila sa, že je fakt, že akože odobrili 

roky 2020 a 2021. Hovorí sa o orientačnej a nie záväznej veci. Starostke a prednostke 

povedala, že nemôžu rozumieť emóciám z predchádzajúceho obdobia, kde otázka financií je 

citlivá. Poprosila o vypracovanie VZN zásady hospodárenia s majetkom obce.  

 

 

Uznesenie č.   8/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa  30.5.2019 

 

K bodu  návrh orientačných rozpočtu na rok 2019. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove 

A) S c h v a ľ u j e   

orientačné rozpočty na roky 2020 a 2021 podľa predlohy, a to nasledovne: 

 

Ukazovateľ: 2020 2021 

Príjmová časť rozpočtu obce a rozpočtovej 

organizácie  s p o l u 

2 708 552,00 2 728 552,00 

Z toho: príjmová časť rozpočtu obce 2 637 552,00 2 657 552,00 

             príjmová časť rozpočtu základnej školy s MŠ         71 000,00      71 000,00 
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Výdavková časť rozpočtu obce a rozpočtovej 

organizácie s p o l u 

2 708 552,00 2 728 552,00 

Z toho: výdavková časť rozpočtu obce 2 146 204,00 2 156 204,00 

Výdavková časť rozpočtu základnej školy s MŠ   562 348,00   572 348,00 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 11 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, 

Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. 

Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, 

Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

11/ Nakladanie s pozemkami a) – e) 

 

     Spravodajca: JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ  

 

    Nakladanie s pozemkami sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „I“.  

 

a) Návrh na schválenie zámeru odpredaja nehnuteľnosti a jeho spôsobu – pozemok 

v k. ú. Palárikovo CKN parcela č. 701/74 o výmere 76 m2, podľa GP č. 58/2018 

úradne overeného dňa 20.09.2018 

 

Žiadatelia Jana Valášková, Štefánikova 52, Palárikovo, Michal Valášek, Štefánikova 52, 

Palárikovo a Magdaléna Révaiová, P. J. Šafárika 14, Palárikovo doručili cenovú ponuku, kde 

ponúkli za predmetnú nehnuteľnosť sumu vo výške určenej znaleckým posudkom.  

 

Uznesenie č. 9/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K návrhu na priamy predaj nehnuteľnosti vo vlastníctve obce v k.ú. Palárikovo, parcela 

registra „C“, parcelné číslo 701/74, druh pozemku zastavané plochy  a nádvoria  o výmere 76 

m2. 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove 

A)  s c h v a ľ u j e  priamy odpredaj nehnuteľnosti vo vlastníctve obce – pozemku v k. ú. 

Palárikovo, parcela registra „C“, parcelné číslo 701/74, druh pozemku zastavané plo-

chy  a nádvoria  o výmere 76 m2 spoločným uchádzačom s najvyššou ponúknutou ce-

nou –  1. Magdaléna Révayová, rod. Valášková, nar. 24.9.1959, bytom P.J. Šafárika 

14, Palárikovo v pomere 10/12, 2. Jana Valášková, rod. Valášková, nar. 11.10.1978, 

bytom Štefánikova 52, Palárikovo v pomere 1/12, 3. Michal Valášek, rod. Valášek, 
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nar. 31.12.1980, bytom Štefánikova 52, Palárikovo v pomere 1/12 za ponúknutú cenu 

420 Eur, slovom štyristodvadsať eur, do podielového spoluvlastníctva za podmienok: 

- povinnosťou úrady nákladov spojených s vyhotovením znaleckého posudku číslo 

15/2019 zo dňa 28.3.2019, 

- s povinnosťou úhrady nákladov spojených s vkladom vlastníckeho práva 

v prospech kupujúcich do katastra nehnuteľností,  

- s povinnosťou úhrady kúpnej ceny kupujúcimi ku dňu uzatvorenia kúpnej zmluvy  

B) s ú h l a s í    s  uzatvorením kúpnej zmluvy podľa bodu A) uznesenia 

C) u r č u j e   stratu platnosti a účinnosti tohto uznesenia, ak kúpna zmluva nebude uza-

tvorená do 31.12.2019. 

 

A) prerokovalo 

Návrh na nakladanie s nehnuteľnosťou v majetku obce, oddeleného pozemku parc. reg. C-

KN, parc. č. 549/47, druh pozemku záhrada o výmere 224 m2, podľa GP č. 12-2/2018, úradne 

overeného Okresným úradom Nové Zámky, katastrálnym odborom pod č. 1584/18 dňa 

7.12.2018 

B) schvaľuje 

Podľa § 9a ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí zámer odpredaja 

nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Palárikovo reg. C-KN, parc. č. 549/47, druh pozemku 

záhrady o výmere 224 m2 formou priameho predaja najmenej za cenu vo výške všeobecnej 

hodnoty nehnuteľnosti, s týmito podmienkami: 

 - kupujúci bude povinný uhradiť náklady spojené s vypracovaním znaleckého posudku na 

stanovenie všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti,  

- kupujúci bude povinný uhradiť náklady spojené s vkladom vlastníckeho práva v prospech 

kupujúceho do katastra nehnuteľností 

C) ukladá 

Prednostke obecného úradu 

 – zabezpečiť postup stanovený zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí  

– predložiť starostke obce protokolárne vyhodnotenie predložených cenových ponúk 

s odporučením na rozhodnutie obecnému zastupiteľstvu. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 11 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, 

Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. 

Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, 

Ing. Róbert Židuliak 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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b) Návrh na schválenie zámeru odpredaja nehnuteľnosti a jeho spôsobu – pozemok 

v k. ú. Palárikovo CKN parcela č. 1908/685 o výmere 83 m2 č. 1908/684 o výmere 

23 m2, podľa GP č. 5/2019 úradne overeného dňa 25.1.2019 

 

Žiadateľ Peter Španír, Štúrova 55, Palárikovo s manželkou doručili cenovú ponuku so sumou 

zodpovedajúcou všeobecnej hodnote nehnuteľnosti.  

 

Uznesenie č.  10/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K návrhu na priamy predaj nehnuteľností vo vlastníctve obce v k.ú. Palárikovo, oddelené 

pozemky  podľa GP č. 5/2019 úradne overeného pod č. 58/19 dňa 25.01.2019, parcela registra 

„C“, parcelné číslo 1908/685, druh pozemku zastavané plochy  a nádvoria  o výmere 83 m2 

a parcelné číslo 1908/684, druh pozemku zastavané plochy o výmere 23 m2. 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove 

A)  s c h v a ľ u j e  priamy odpredaj nehnuteľností vo vlastníctve obce – pozemky v k. ú. 

Palárikovo, oddelené pozemky  podľa GP č. 5/2019 úradne overeného pod č. 58/19 

dňa 25.01.2019, parcela registra „C“, parcelné číslo 1908/685, druh pozemku zastava-

né plochy  a nádvoria  o výmere 83 m2 a parcelné číslo 1908/684, druh pozemku za-

stavané plochy o výmere 23 m2 spoločným uchádzačom s najvyššou ponúknutou ce-

nou –  1. Peter Španír, rod. Španír, nar. 22.7.1966, bytom Štúrova 55, Palárikov, 2. 

Viera Španírová, rod. Guzmická, nar. 24.3.1970, bytom Štúrova 55, Palárikovo do 

bezpodielového vlastníctva manželov v pomere 1/1 za ponúknutú cenu 590 Eur, slo-

vom päťstodeväťdesiat eur, za podmienok: 

- povinnosťou úrady nákladov spojených s vyhotovením znaleckého posudku číslo 

16/2019 zo dňa 28.3.2019, 

- s povinnosťou úhrady nákladov spojených s vkladom vlastníckeho práva 

v prospech kupujúcich do katastra nehnuteľností,  

- s povinnosťou úhrady kúpnej ceny kupujúcimi ku dňu uzatvorenia kúpnej zmluvy  

B) s ú h l a s í    s  uzatvorením kúpnej zmluvy podľa bodu A) uznesenia 

C) u r č u j e   stratu platnosti a účinnosti tohto uznesenia, ak kúpna zmluva nebude uza-

tvorená do 31.12.2019. 

Hlasovanie poslancov: 

Za:  11 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, 

Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. 

Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, 

Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 



 

19 

 

c) Vyhodnotenie cenových ponúk – priamy odpredaj nehnuteľnosti – pozemok v k. 

ú. Palárikovo CKN parcela č. 549/47 o výmere 224 m2 vzniknutého odčlenením 

od EKN parcely č. 549/2, podľa GP č. 12-2/20185 úradne overeného dňa 

7.12.2018  

 

Žiadatelia a užívatelia záhrady Štefan Ölveczký, Pod lipami 3, Palárikovo a Peter Ölveczký, 

Pod lipami 4, Palárikovo nepredložili cenovú ponuku. Nakoľko však dodatočne doložili jednu 

z príloh, boli kontaktovaní, aby to vysvetlili a vyplynulo, že akceptujú cenu podľa znaleckého 

posudku. Nakoľko však nepodali cenovú ponuku v lehote, bude potrebné zopakovať 

zverejnenie zámeru odpredaja.  

 

Uznesenie č.  11/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa  30.5.2019 

 

K bodu nakladanie s pozemkami 

 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove na zasadnutí dňa 05.2019 

A) prerokovalo 

Návrh na nakladanie s nehnuteľnosťou v majetku obce, oddeleného pozemku parc. reg. C-

KN, parc. č. 549/47, druh pozemku záhrada o výmere 224 m2, podľa GP č. 12-2/2018, úradne 

overeného Okresným úradom Nové Zámky, katastrálnym odborom pod č. 1584/18 dňa 

7.12.2018 

B) schvaľuje 

Podľa § 9a ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí zámer odpredaja 

nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Palárikovo reg. C-KN, parc. č. 549/47, druh pozemku 

záhrady o výmere 224 m2 formou priameho predaja najmenej za cenu vo výške všeobecnej 

hodnoty nehnuteľnosti, s týmito podmienkami: 

 - kupujúci bude povinný uhradiť náklady spojené s vypracovaním znaleckého posudku na 

stanovenie všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti,  

- kupujúci bude povinný uhradiť náklady spojené s vkladom vlastníckeho práva v prospech 

kupujúceho do katastra nehnuteľností 

C) ukladá 

Prednostke obecného úradu 

 – zabezpečiť postup stanovený zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí  

– predložiť starostke obce protokolárne vyhodnotenie predložených cenových ponúk 

s odporučením na rozhodnutie obecnému zastupiteľstvu. 
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Hlasovanie poslancov: 

Za:  11 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, 

Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. 

Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, 

Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

d) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena – pozemok v k. ú. Palárikovo 

parcela CKN č. 1908/657 o výmere 66 m2, podľa GP č. 34/2017 úradne overeného 

dňa 17.7.2017 

 

Vec už bola na rokovaní. Komisii bolo predložené stavebné aj kolaudačné povolenie na 

spevnené plochy – parkovisko. Komisia schválenie uzatvorenia zmluvy odporúča.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – uviedla, že v čase uzatvárania zmluvy 

o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena bola parcela pod jedným číslom v celosti, ale 

v roku 2017 bola geometrickým plánom oddelená parcela. Preto je v zmluve uvedené iné 

parcelné číslo. Suma nebola určená, pretože nebol robený znalecký posudok.   

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – opýtal sa, prečo to poslanci schvaľujú teraz, keď 

zmluva o vecnom bremene má byť uzatvorená pred kolaudáciou.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že to nebolo schválené, lebo to 

nebola podmienka kolaudácie.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce - na pracovnom stretnutí bola navrhnutá suma 50 

eur. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – povedal, že jeden čas bol na predaj ten obecný 

pozemok. Teraz sa jedná o 66 m2. Nepostrehol, že by prišla žiadosť a teraz treba schvaľovať 

vecné bremeno, keď tam už parkovisko stojí. Poslanci nemôžu súhlasiť so sumou 50 eur za 

vecné bremeno a je potrebné zachovať suchý polder. Do budúcna by už neukrajoval z toho 

pozemku, ak by vznikla ďalšia požiadavka.  Jednorazovo 400 eur určili poslanci sumu.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ - všetky znalecké posudky idú po 5,50 eur za 

m2.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ - obec nemôže ísť pod túto cenu. Myslím, že investora 

táto suma určite nepoloží.  
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Uznesenie č.  12/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K návrhu na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove  s c h v a ľ u j e   zmluvu o zriadení vecného bremena 

medzi povinným z vecného bremena Obcou Palárikovo a oprávneným z vecného bremena 

Vierou Sedlárovu, Štúrova 64, Palárikovo spočívajúce v práve: a) zrealizovanie parkoviska; 

b) užívanie, prevádzkovanie, údržby, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a 

akékoľvek iné stavebné úpravy parkoviska a jeho odstránenie; c) vstup, prechod a prejazd 

peši, motorovými a nemotorovými dopravnými prostriedkami, strojmi a mechanizmami 

oprávneným a ním poverenými osobami v rozsahu a spôsobom nevyhnutným na výkon 

povolenej činnosti, vrátane činností uvedených v bode a) a b)  k nehnuteľnosti parc. reg. C-

KN č. 1908/657 v prospech vlastníka nehnuteľnosti parc. reg. C-KN č. 1908/627 za 

jednorazovú náhradu vo výške 400 Eur podľa predlohy. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za:  9 – prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, Mgr. Rudolf K o d a d a, 

Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 2 – p. Viktor B e r k e š, Ing. Igor R e z d o v i č 

 

 

e) Ing. Andrej Barta, Dolná 120, Komjatice – žiadosť o predbežný súhlas s budúci, 

zriadením vecného bremena – prejazd cez pozemok (na parkovisko k novej 

predajni). Žiadosť o zrušenie bariérového plota na parkovisku na ulici Poštovej 

 

Vec bola prerokovaná na komisii, ktorá schválenie ďalšieho vjazdu odporúča s tým, že skôr 

schválený vjazd bude po vy budovaní nového používaný len pre zásobovanie.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – p. Barta prišiel osobne na komisiu 

a predbežne mu odobrili toto riešenie.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – vyjadril sa, že bol pri tom, keď mu ako poslanci 

dovolili obetovať jedno parkovacie miesto, teda vstup do terajšieho priestoru k predajni, ktorá 

je tam teraz postavená. Položil otázku kto a akým spôsobom dovolil zbúrať obecný majetok 

a plot, ktorý je teraz zbúraný a kto povolil zlikvidovať zelený pás a postaviť tam betónový 

múr cez päť parkovacích miest.  Keď sa schvaľoval jeden vstup z parkoviska bolo prisľúbené, 

že bude slúžiť na to, aby sa cez ten vstup dostali zákazníci na parkovisko, ktoré bude na 

pozemku majiteľa predajne a bude slúžiť aj verejnosti, preto to bolo povolené. A vtedy bolo 

povedané bývalou prednostkou, že si tadiaľ bude robiť vstup aj na prípadnú ďalšiu výstavbu.  
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JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že keď zistila, že pán Barta 

začal vstup, tak ho kontaktovala s otázkou, čo robí, nakoľko to nie je v súlade s predloženou 

projektovou dokumentáciou. Bola aj na miestnom zisťovaní s Ing. Fabóovou. Nevie, či mu to 

stavebný úrad skolauduje. Na komisii p. Barta vysvetlil svoje zámery.  

 

Mgr. Mário R u d i n s k ý, poslanec OZ – povedal, že p. Barta to vysvetlil tak, že plot spadol, 

lebo bol starý.  

 

p. Marek Z á l e š á k, poslanec OZ – chce stavať druhú budovu, ale na to, aby ju mohol 

stavať, potrebuje druhý vjazd a bolo dohodnuté, že tam vybuduje 9 parkovacích miest a tento 

vjazd zruší. Vstup na parkovisko by sa posunul doľava a tým pádom obci vzniknú ďalšie 

parkovacie miesta.  Zelený pás bude zachovaný v iných rozmeroch.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – parkovisko potrebuje odvod vody, projektová 

dokumentácia je porušená. Povolili jeden vstup a je ich tam päť. Schválené to bolo na základe 

geometrických plánov.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – navrhol presunúť bod na najbližšie zastupiteľstvo. 

 

 

Uznesenie č. 13/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K bodu e) nakladanie s pozemkami 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove navrhuje opätovne vec predložiť na rokovanie 

obecného zastupiteľstva po predložení doplňujúcich dokumentov. 

Hlasovanie poslancov: 

Za:  11 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, 

Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. 

Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, 

Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

12/ Návrh na zvýšenie odmeny pre poslancov OZ a na určenie výšky odmeny členov     

      komisií OZ 

 

      Spravodajca: JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ  

 

      Návrh sa prikladá k zápisnici ako príloha pod  písmenom „J“.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ - pripravila jednoduché zásady odmeňovania 

Obecného zastupiteľstva v Palárikove.  
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Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – navrhol prebrať tento bod na najbližšom OZ, nerieši 

sa dopad na rozpočet.  

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór – prvý variant, čo mal byť vyplácaný štvrťročne 

vychádzal na 11 000 eur ročne a druhý variant, vytvorený podľa zásad vychádza asi o 2 000 

eur menej pri 100 % účasti.  

 

Uznesenie č.  14/190530 

zo 6. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 30.5.2019 

 

K bodu návrh na zvýšenie odmeny pre poslancov OZ a na určenie výšky odmeny členov 

komisií OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove  navrhuje opätovne vec predložiť na rokovanie 

obecného zastupiteľstva po predložení doplňujúcich dokumentov. 

Hlasovanie poslancov: 

Za:  11 – p. Viktor B e r k e š, prof. Monika Jankechová, Bc. Jaroslav G a r a j, 

Mgr. Rudolf K o d a d a, Mgr. Lukáš K r á s n y, Mgr. Katarína Pechová, Ing. 

Igor Rezdovič, Mgr. Mário R u d i n s k ý, p. Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, 

Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

13/ Interpelácie 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – podal interpeláciu, že na konci ulice Zápoveď je 

odvodňovací kanál, pri ňom je ostrá zákruta. V zime je zasnežená, v lete zarastená. Na druhej 

strane je zábradlie, navrhol označiť zákrutu zábradlím.  

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – položil otázku ku generelu dopravných značiek, kedy 

má byť ukončený.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – odpovedala, že na to nie je časový horizont.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – všetky značky, ktoré sú tam uvedené, sú 

zmapované, vyčlenili asi 25 ks značiek, ktoré treba vymeniť. 

 

p. Martin Š á t e k, náčelník ObP – vyjadril sa, že pri škole urgentne vymenili cca 10 značiek. 

Ing. Tinák, dopravný inžinier povedal, že by to malo byť ukončené do roku 2019. 

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ - zateká nová stavba škôlky, čo s tým je?  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – povedala, že prišli z firmy, odstránili závady 

a teraz to znova zateká. V rámci reklamácie s tým budú musieť niečo urobiť natrvalo. 
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JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – zatekalo cez parapetné dosky, ktoré boli zle 

osadené a teraz zatieklo cez strechu.  

 

p. Marek Z á l e š á k, poslanec OZ – bude potrebné vymeniť aj tepelnú izoláciu.  

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – poznamenal, že uznesenie v novinách by malo byť 

kompletné, v plnom znení, radšej dať odkaz na webovú stránku.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – na web stránke bolo zverejnené, že sa uvažuje 

o výstavbe širokorozchodnej prekládke vedľa železnice od Ľudovítova po Nové Zámky. Má 

sa stavať rýchlostná cesta R7, je to vec verejného záujmu. Chcem upozorniť na možný 

problém, ktorý by mohol nastať pre občanov Palárikova. Zjazd bude na Nitrianskej ceste, 

lenže táto cesta bude pretínať Lucký cergát. Môže nastať, že sa obec a občania nedostane na 

časť svojho katastra.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – zatiaľ sme nič nedostali, chceli vedieť iba 

kadiaľ idú hlavné prípojky do obce.   

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – včera prišla žiadosť od projektanta, či toto trasovanie 

a výstavba diaľnice neovplyvní hospodárenie v danom katastri. Obec sa musí vyjadriť, aby 

bolo možné vstúpiť na kataster Palárikova, pretne to aj cestu na Pikovú. Treba dať jasnú 

odpoveď, či tam bude podjazd alebo nadjazd. Na ministerstve pôdohospodárstva sú voľné 

zdroje. Treba zobrať časť cykloprojektu a vybudovať od Pivnice po Čiky.  

 

Mgr. Mário R u d i n s k ý, poslanec OZ – riešili sme to na komisii a prednostka mala zistiť 

cenu.  

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – zatiaľ napísala, že sa začína s výkopovými 

prácami, aby obec neprišla o stavebné povolenie.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ - povedal, že stačí dať žiadosť na ministerstvo 

v priebehu júna.  

 

p. Marek Z á l e š á k, poslanec OZ -  ihrisko na Ľudovítove je ako tankodrom a určite tie 

hracie prvky nemajú certifikát. Ďalšia vec je zdemolovaná zastávka a jama za železničným 

priecestím. 

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ -  zeleň smerom zo stanice, zastávky 

v otrasnom stave, je potrebné ich vyupratovať. Plánované aktivity treba dať do rozpočtu, 

hlavne čo sa týka školy. Zásady hospodárenia treba spraviť veľmi akútne. 

 

     

14/ Diskusia 

 

p. Ladislav P o d b e h l ý, obyvateľ obce – položil otázku ohľadom výstavby nájomných 

bytov.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – odpovedala, že obyvatelia ul. Mierovej 

nesúhlasili s výstavbou a stavebná firma odstúpila od zmluvy.  
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p. Róbert K e l e b e r c, obyvateľ obce – vyslovil požiadavku na detské ihrisko na 

Ľudovítove. Pôvodne tam mala byť lanovka, potom tam osadili iné hracie prvky, ktoré 

nakoniec odtiaľ zobrali.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – povedala, že majú nárok na detské ihrisko. 

Problém bol, že bývalý starosta objednal lanovku bez vedomia OZ. Lanovka je už vyrobená 

a stojí 6 800 eur.  

 

p. Róbert Keleberc, obyvateľ obce – povedal, že na Ľudovítove sa stavia veľa rodinných 

domov a nie je tam ani vyhovujúce pieskovisko.  

 

p. Mária Vörösová, obyvateľka obce – opýtala sa, či sa neplánuje vybudovať chodník ku 

železnici.  

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – sa vyjadrila, že problém revízie ihrísk sa 

identifikoval aj v škole. Faktom je, že hojdačky neboli v poriadku nikde. Toto by mohla byť 

tiež vyššia akútna vec a malo by sa to urobiť.  Povedala, že asi sa trošku zabudlo, že existuje 

aj Ľudovítov.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – prisľúbila, že sa to dostane do rozvojových 

plánov obce, ale musia sa obrátiť na poslancov, ktorí to budú schvaľovať. Peniaze na ihrisko 

boli z úradu vlády a muselo to byť osadené na konkrétnu parcelu.  

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – navrhla doplniť člena komisie z obyvateľov 

Ľudovítova. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – zareagoval na tému Ľudovítov, že si určite vedia 

predstaviť, čo všetko by sa dalo spraviť za 6 800 eur, aké detské ihrisko. Bývalé vedenie 

radšej spravilo oslavy obce za 30 tisíc eur. Rozpočet schvaľujú poslanci, nie starosta, on je 

viazaný rozpočtom a on ho musí plniť. Poslanci navrhovali veľa riešení, ktoré neboli 

vyslyšané. Obec má určité financie, ale vedenie obce dalo v roku 2018 obec do mínusu.  

 

p. Róbert K e l e b e r c, obyvateľ obce – povedal, že oni ako poslanci boli pri tom.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – peniaze sa nájdu, nedali ste nikdy žiadnu 

požiadavku.  

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – sľúbil, že sú ochotní dať Ľudovítovu každý rok niečo.  

 

Prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – prihovorila sa, že aby využili tie deti 

ihrisko, tak by sa to mohlo spraviť čím skôr. Aspoň terén by mohli TS upraviť.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – povedala, že sú to tiež obyvatelia obce 

a požiadala ich ešte o strpenie. Požiadala predsedu finančnej komisie, aby zvolal komisiu.  

 

Mgr. Boris H o l i č, riaditeľ ZŠ s MŠ – pozval poslancov na tvaromiestnu prehliadku budovy 

školy.  
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Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – opýtal sa, či je možné, aby TS upravili krajnice. 

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – osloviť cestárov, aby vyznačili cestu.  

 

p. Marek Z á l e š á k, poslanec OZ – požiadal o výmenu svietidla pri soche Vendelína a pri 

ihrisku.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – informovala o stave domu p. Bršela na Zápovedi. 

Spadla budova, ktorá nebola zapísaná na katastri a dostal príkazom, že do 30.06.2019 musí 

zbúrať aj dom.  

 

15/ Záver 

 

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – poďakovala za podnetné návrhy a schôdzku 

obecného zastupiteľstva  ukončila.  

 

   

Overovatelia:      p. Tomáš S l i v o ň 

                                                                         poslanec OZ 

 

 

                Bc. Jaroslav G a r a j 

                                                                             poslanec OZ 

 

 

 

                Mgr. Ľubica K a r a s o v á 

                starostka obce 

 

 

      JUDr. Kristína S l i v o ň o v á 

             prednostka OcÚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Silvia Tóthová               
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